St. Augustine is the Standard for all New Lawns in Bridlewood

St. Augustine is the original grass that was planted when Bridlewood was developed and is the standard for all new lawn plantings. The coarse texture of St. Augustine grass gives it a dense and attractive appearance.

St Augustine

St Augustine was the turf of choice in the 60's to solve the problems of zoysia from the 50's. Today, St Augustine is the most widely used lawn grass in Pinellas County. St Augustine forms a thick dense dark green lawn that because of the required moving height (> 4").

The coarse erect leaves of St Augustine form a dark green canopy that tolerates a wide variety of soils, weeds and sunlight levels.

When replacing your yard or significant portions of the yard, be sure to use St. Augustine grass. There is no need to submit an alteration form.